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LOT #

Auction Policies1

A custom Hulk VS Spider-Man Polystone Diorama produced by
Sideshow Collectibles. Diorama features a custom sculpted closed
fist as the original fingers appear to have been broken. Diorama is
marked as #45 of 750 and stands over 14" in height. Overall,
statue is in great visual condition with minimal to light wear as the
statue was used for display purposes only. Statue comes in original
box with mailer. All pieces have been inspected but may contain
possible portions of customization. Please see photos for further
condition details.

Hulk VS Spider-Man Custom Diorama Sideshow Collect2

18 comics. Lot includes #1 (5th print, FN condition), 13 (1st
Jhanna, FN+ condition), 14, 16-21, 23, 26-28, 30 and Tales of the
Teenage Mutant Ninja Turtles #3, 5, 6 (1st Leatherhead, FN
condition) and 7. Overall FN- to FN+/VF-.

Teenage Mutant Ninja Turtles Vintage Group #1-18 w2a

Vehicle and figure. Figure is based on the likeness of Paul Walker
from the movie, 2 Fast 2 Furious. New in sealed package.

Fast And The Furious: Joyride: 1969 Yenko Camaro 13

3 copies of the #1 issue of the first ongoing Black Panther solo
title. 1st team appearance of the Collectors: Abner Little and
Princess Zanda. VF to VF+ condition.

Black Panther #1 (x3) (1977) Jack Kirby!4

Monogram, 2002. New in sealed package.
PBY-5A Catalina Monogram 1:48 Scale Airplane Model5

Lot includes Marvel Preview #4 (1st appearance of Star-Lord in a
magazine, GD+/VG- condition), Planet of the Apes #1, Doc Savage
#1 and Savage Tales #3 and 4. VG- to FN condition.

Marvel Bronze Age Magazine Lot/1st Star-Lord6

A 1997 "Starship Trooper" electronic Warrior Bug produced by
Galoob. Figure measures approximately 10". Item has been tested
and the sound feature is in working condition. Overall, this figure is
in great visual shape with light signs of display wear such as
surface scratching and paint chips. See pictures for further
condition details.

Starship Troopers 10" Warrior Bug - Galoob (1997)7

LOT #

Marvel Legends Series 2022 Hasbro Thor Love and Thunder
Star-Lord Build A Figure Marvel's Krog & 2021 Hasbro The Falcon
and the Winter Soldier - Winter Soldier Build A Figure Captain
America. Both figures are new in box. Figures measure
approximately 6 1/2 -7 inches tall. Their boxes have some typical
storage and shelf wear visible on the corners. Please see pictures
for further condition details.

Marvel Legends Series Star-Lord & Winter Soldier S8

24 coverless comics with 8 front covers. Titles include: Tales of
Suspense, Strange Tales, Fantastic Four, Avengers and more. The
covers may or may not match the comics in this lot.

Marvel Silver Age Comic Book Lot of (24)9

Signature Series die-cast metal truck. New in package.
1925 Ahrens-Fox N-S-4 1:24 Scale Fire Truck/Road S10

(2) T-800 Endoskeleton from Terminator 2 from Movie Maniacs
series 5. New in sealed packages.

T2 Terminator T-800 Endoskeleton Figure Lot of (2)11

A 2019 "Terminator: Genisys" Endo Bust statue produced by
Chronicle Collectibles. Item is in 1:2 scale and features light-up
eyes. Bust measures roughly 14" tall and 8" wide. Item has been
tested and functions. Overall, this statue is in great visual condition
with a clean battery compartment, but does show moderate signs
of display wear such as minor chrome abrasions and three "tendon"
breaks in the left internal chest cavity (as pictured, but appears
easily fixable). Box shows moderate wear due to crunched and
blunted corners, surface scratching, and edge wear. Item is
considerably fragile so do take care while handling. See pictures for
further condition details.

Terminator Genesis Endo Bust - Chronicle Collectib12

Lot of (5) 1:24/1:26 scale vehicles. 1970 Plymouth GTX, 1966
Lincoln Continental, 1966 Chevrolet Chevelle SS 396, 2008
Hummer HX Concept and 1957 Chevrolet Corvette. New in
packages. Package condition as pictured.

Classic/Muscle/Custom Car Die-Cast Vehicle Lot13

50 copies with 10 sets of each of the cards that were inserted. All
of the polybags are still sealed. Negative Captain America UPC
box variants. VF+/NM overall.

X-Force #1 (x50) with Cards/Marvel14
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6 dealer promo models made by ERTL. Includes 1993 Dodge Viper
RT/10, 1994 Pontiac Trans Am, 1995 Chevrolet Blazer, 1995
Chevrolet S-10 4 x 4 (x2), and a 1992 Dodge Stealth. Each comes
in original packages. Vehicles appear to be in nice shape. Package
condition as  pictured.

Car/Truck Dealer Promo Model Lot AMT/ERTL15

4 copies. Joe Simon/Jack Kirby reprints: "The Sphinx" (from
Detective 66, August 1942; third Boy Commandos story) and
"Heroes Never Die" (from Boy Commandos 1, Winter 1942). VG+
to FN condition.

Boy Commandos #1 (1973) x4/Jack Kirby16

Friday the 13th Horror Globe featuring Jason Voorhees and victim.
The globe is glued on the base. The machete will need to be glued
into place as pictured.

Friday the 13th Horror Globe Jason Voorhees 2003 N17

Factory sealed. 180 gram vomit colored vinyl. Re-mastered from
the original master tapes. Deluxe old style gatefold jackets with soft
touch coating. 12" x 12" booklet. Exclusive liner notes by director
William Friedkin. New art by Phantom City Creative.

The Exorcist Motion Picture Soundtrack Waxwork Rec18

Short box of Marvel comics from the Copper to Modern era.
Includes X-Men, Avengers, Runaways, and more. Overall comics
appear to be in NM condition. A few single issues may be in better
or lesser condition.

Marvel Comics Copper to Modern Age Box Lot19

Die-Cast vehicle lot includes Kowalski's '70 Dodge Challenger R/T
from Vanishing Point (1:25 scale), Steve McQueen's Bullitt '68
Dodge Charger kit (1:25 scale), and American Dreams '70 Dodge
Challenger (1:25 scale). New in sealed packages.

Revell Movie/TV Model + Die-Cast Vehicle Lot Bulli20

Factory sealed.  Cocaine Bear Original Motion Picture Soundtrack
Music Features: The Complete Score by Composer Mark
Mothersbaugh on 180 Gram Cocaine and Crystal Clear Colored
Vinyl. Heavyweight Gatefold Jackets. Design and Layout by Matt
Needle. 12"x12" Insert.

Cocaine Bear Musical Soundtrack/Waxwork Records21

A 2009 Endoskeleton T-600 figure from "Terminator Salvation"
produced by Hot Toys. Items are in 1:6 scale. The light-up eye
feature has been tested and is in functioning condition. Overall, the
figure is in excellent shape with minor display wear. Box is in great
visual condition with light signs of storage wear such as abrasions
and general edge wear. Additionally, the right ankle appears to
have been weakened and may be a possible break risk in the
future. See pictures for further condition details.

Terminator Salvation Endoskeleton T-600 -Hot Toys22

LOT #

Lot of (4) die-cast metal vehicles. Includes 1963 Lincoln, 1957
Chevy Suburban, 1951 Chevy Pick-Up and a 1951 Lincoln
Mercury. New in sealed packages. Package condition as pictured.

Jada Toys Dub City Old Skool 1:24 Scale Die-Cast M23

10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition overall.

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot24

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust figure of
Frankenstein's Monster from "Frankenstein" produced by Waxwork
Records in 2020. Figure is brand new, never opened, and still in
the original packaging. Box is in overall excellent shape with
minimal wear but has minor bubble abrasions. See pictures for
further condition details.

Frankenstein Spinatures Figure - Waxwork 2020 Univ25

1:24 scale model kits from Hasegawa 1966 Thunderbird
(Customized version, sealed) and the ARII 1972 Thunderbird
(opened, but unbuilt). Package condition as pictured.

Ford Thunderbird Import Model Kit lot of (2) 1966/26

Freddy vs. Jason Deluxe Boxed Figure Set. It was manufactured in
2004 by Neca. The sculpt is by Kyle Windrix. It is new in box, the
corner flaps are still taped. The back right corner of the box has a
dent, the other corners have typical storage wear. Please see
pictures for further condition details.

Freddy vs. Jason Deluxe Boxed Set - NECA Reel Toys27

1:25 scale models. Quality build job by the previous owner.
Includes Road Block Cop Car, Street Heat and Street Fury. Each
comes with original packages.

AMT/Ertl Snapfast Slammers Model Kit Lot28

7 inch scale figure. New in sealed package.
Superman Series 1 (2004) Action Figure/DC Direct29

5 different 1:24 scale vehicles from various manufacturers. 1955
Chevy Bel Air (from American Graffiti) , 1957 Corvette (2 versions),
1940 Ford Sedan Delivery and 1949 Mercury. New in packages.
Package condition as pictured.

1940s/50s Model Car 1:24 Scale Die-Cast Vehicle Lo30

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. FN to FN+/VF condition.

The Eternals #1 (1976) x6 - Jack Kirby/Key Bronze31

Marvel Doctor Strange Eye of Agamotto Necklace SalesOne Prop
Replica with Box & CoA. The pendant is approximately 4 inches
across. The necklace is in beautiful condition with very little visible
wear. It comes in its original box and with a certificate of
authenticity. The box has some light storge wear on the corners
and along the hinge. Please see pictures for further condition
details.

Marvel Doctor Strange Eye of Agamotto Necklace Sal32
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1:18/1:24 and 1:25 scale. 1937 Ford Custom Model, 1940 Ford
Convertible Bank, 1950 Chevrolet 3100 Pickup and a 1955 Buick
Century Coupe. New in sealed packages.

1930s-50s Die-Cast Metal Model/Bank/Vehicle Lot33

Factory sealed. M3GAN Original Motion Picture Soundtrack
Features: The Complete Soundtrack by Composer Anthony Willis
on 180 Gram 2xLP Colored Vinyl. Artwork By Susi Vilchez. Deluxe
Heavyweight Gatefold Jackets with Matte Satin Coating. 12"x12"
Booklet.

Megan (M3GAN) Musical Soundtrack/Waxwork Records34

2004, Revell. New in sealed package. Package condition as
pictured.

Revell 1:25 Scale Car Transporter Model Kit #0754035

Lot of 15 mostly Bronze Age Marvel titles. You get all pictured.
Strange Tales #150 is the 1st appearance of Umar, Dormammu's
sister and the first artwork at Marvel by John Buscema. GD+ to
VG+ range.

Marvel Comic Silver to Bronze Age Comic Lot of (1536

Opened only for inspection and to photograph. 100% complete.
Box has some scuffing.

Hot Toys Star Wars First Order Tie Pilot 1/6 Scale37

Lot of (2) different versions of model #G9244. 2004, Mattel. New in
sealed packages. Package condition as pictured.

Hot Wheels Freedom Rides Anglia Panel Trucks Lot38

21 comics. You get all pictured. Highlights include Secret Wars #1,
Moon Knight, She-Hulk, as well as the first Firestar 4-part series.
VF to NM overall.

Marvel Comics Copper to Modern Age Lot39

Various scale fire trucks. Die-cast replica. Corgi, ERTL and more.
You get all pictured. New in packages. Package condition as
pictured.

Die-Cast Fire Truck Die-Cast Vehicle + Banks Lot40

Lot of (8) die-cast metal cars. Includes 1965 and 1967 Mustang,
1968 Corvette, 1965 Shelby Cobra, 1970 Nova SS Coupe, 1974
Ford Maverick, 1974 VEGA and a 1974 Gremlin. New in packages.
Package condition as pictured.

1960s/70s Die-Cast 1:24 Scale Car Lot41

A 1:1 life size custom sculpted light-up Predator Jungle Hunter bio
helmet. Helmet is completely customized, from its shape and form
to the paint and wiring job. Helmet is battery operated, and fully
functioning as well as measures just over 19" in length. Artist's
Signature is also featured on the back of the helmet. Helmet
appears in great visual condition as it was made for display
purposes, but does show some sign of it being a handcrafted
object such as visible glue marks and exposed wiring on the
backside of the mask.  Please see photos for further condition

Predator 1:1 Life Size Custom Sculpted Light-Up Ju42

LOT #
details.

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust figure of
Frankenstein's Bride from "The Bride of Frankenstein" produced by
Waxwork Records in 2020. Figure is brand new, never opened, and
still in the original packaging. Box is in overall excellent shape with
minimal wear but has minor bubble abrasions. See pictures for
further condition details.

Bride of Frankenstein Spinatures Figure - Waxwork43

5 copies of this harder to find last issue. Harvey Kurtzman's
legendary follow-up to the original MAD launched the careers of
many future stars of comics, comedy and publishing, including
associate editor Terry Gilliam. This issue features a fumetti by
Steve Allen, The Beauty Contest by Arnold Roth, and an early
Wonder Warthog story by Gilbert Shelton. Final issue of the series.
GD+ to VG range.

HELP! #26 (1965) x 5 Terry Gilliam/Harvey Kurtzman44

New in sealed package. Matchbox, 2000. Package condition as
pictured.

Matchbox Holmes 440 Series Texaco Tow Truck/Wrecke45

15 issues of the classic Sgt. Fury and His Howling Commandos
Silver Age series. GD+ to VG range.

Sgt. Fury #32/33/35-47 1960s Marvel46

A limited edition #2808 'A Nightmare on Elm Street' Freddy
Krueger 12" Real Action Heroes figure produced by Medicom Toys
in 1997. Item has been opened for inspection and seems complete
with hat, 'A Nightmare on Elm Street' pin, and instruction manual
with additional set of hands. Figure appears to be in great shape
and seems to have been rarely removed from the box. Overall the
packaging is in good visual condition but does exhibit signs light
storage wear from abrasions, creases, and price sticker residue.
Freddy's pants appear to have begun shedding while in the box
and leaves behind small pieces of black debris. Additionally, the
bubble is no longer properly attached to the box. See pictures for
further condition details.

Nightmare on Elm Street Freddy Krueger 12" Real Ac47

Monogram, 1999. New in sealed package.
B-58 Hustler Monogram 1:48 Scale Airplane Model Ki48

10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition overall.

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot49

Factory sealed. The complete 1988 film score by John Massari.
Available for the first time on vinyl. 180 gram "Cotton Candy and
Popcorn"colored vinyl. Exclusive liner notes by composer John
Massari. exclusive liner notes by Killer Klowns co-creator Stephen
Chiodo. Heavyweight 12" x 12" art print. old-style tip-on jackets
with matte satin coating.

Killer Klownz From Outer Space Waxwork Records50
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Factory sealed. The complete 1977 soundtrack album by Godiego
and Mickie Yoshino. Released for the very first time outside of
Japan. 180 gram splatter colored vinyl. New Artwork by Jake
Foreman. Heavyweight gatefold packaging with matte satin
coating. 12"x12" Art Print.

House (Hausu) Motion Picture Soundtrack Waxwork Re51

A Big Bad Toy Store exclusive variant of the Collector's Limited
Edition Cthulhu resin statue produced by SOTA Toys as a part of
the "SOTA Toys Presents" statue line. Only 100 of these statues
were ever produced and this particular piece is numbered
#064/100. Item measures roughly 14" tall. Overall, this piece is in
great shape with light display wear such as slight surface scratches
and abrasions. A small portion of Cthulhu's right foot is chipped,
but it does not deter the figure from standing. The box does have
heavy storage wear such as various ripping & tears, creases, and
general edge wear. See pictures for further condition details.

Cthulhu Nightmares - SOTA Toys (2008) Variant Edit52

Lot of (5) different die-cast vehicles from various manufacturers.
Thunderbird Show Car, 2006 Pontiac Solstice, PT Cruiser
Convertible Styling Study, Fors SVT Focus, and 2009 Nissan
GT-R. New in packages. Package condition as pictured.

1:24 Scale Die-Cast Vehicle Lot Production/Concept53

Lot includes (3) Johnny Lightning cars (2 versions of the 1970
Dodge Challenger R/T, 1971 Plymouth Duster Twister) and a
Racing Champions Hollywood Hogan Nitro Streetrod (1 of 2,499).
New in sealed packages. Package conditions as pictured.

Muscle/Classic Car 1:24 Scale Die-Cast Lot54

Lot includes a 1:48 scale die-cast F-14 Tomcat from Motorworks,
(2) Pilot brand model kits. A BF-109 and a P-51. Both are 1:48
scale and a 1:48 scale airplane playset from New-Ray. New in
sealed packages. Package condition as pictured.

Jet/Airplane Model Kit/Playset Lot55

A nearly short box full of comics featuring a variety of Valiant titles.
Includes the Unity slipcase trade paperback collection of Vols. #1-3
and more. Overall condition appears VF to NM. Most are NM.
Some single issues may be better or lesser grades.

Valiant 1990s Comic Book Box Lot56

Marvel Studios Infinity Saga Iron Man Arc Reactor Pin Set Game
Stop Exclusive with certificate of authenticity. This set is
#2595/5000 and it contains the RT-1, RT-2, and RT-3. They are
approximately 4 inches in diameter. They are in beautiful condition,
however, the pins have been previously opened and removed. All
of the pins light up and have 3 light settings that all function. The
box has some wear on the inside as well as the outside. There is
some bending and creasing on the inside where the pins are set.
The outside of the box has typical storage and shelf wear. Please
see pictures for further condition details.

Marvel Studios Infinity Saga Iron Man Arc Reactor57

LOT #

6 vehicles from Motor Max/ProMarkCo. Includes a Pontiac
Rageous, Chrysler Panel Cruiser, VW Nardo W12 Show Car,
Saleen SR, as well as customized versions of the 2005 Ford
Shelby Cobra GR-1, and a 2005 Corvette C6. New in packages.

Motormax/Badd Ride Custom/Sports Car 1:24 Scale Di58

24 coverless comics with 8 front covers. Titles include: Daredevil,
X-Men, Tales to Astonish, Avengers and more. The covers may or
may not match the comics in this lot.

Marvel Silver Age Comic Book Lot of (24)59

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust figure of The
Gill-Man from "The Creature from the Black Lagoon" produced by
Waxwork Records in 2020. Includes additional Vandor keepsake tin
box. Both items are brand new and unused. Box is in overall
excellent shape with minimal wear but has minor bubble abrasions.
See pictures for further condition details.

Creature From the Black Lagoon Spinatures Figure &60

Munsters 8 inch Mego-style figure. Exclusive to Back to the
Past/Thundermall.com. Made in 2004 by Classic TV Toys.

Herman Munster in Cowboy Outfit Exclusive Figure61

A custom made life-size Facehugger from the "Alien" film series
produced by Creepy World. Item has been hand painted and the
tail has not yet been attached to the body. Tail can be attached
utilizing super glue and a heat gun/hair dry to meld to the base of
the body (the original instructions will be provided with the item).
Overall, the model is in excellent visual condition with light signs of
display wear such as scuffing and portions of paint wear,
particularly at the point of the "finger" arms. See pictures for further
condition details.

Alien Facehugger - Creepy World Painted & Custom M62

Lot of (3) 1:24/1:25 scale new in sealed packages model kits.
Includes the 1998 Inaugural Matco Tools Supernationals Nitro
Funny Car (1 of 20,000), a 1996 American International
Motorsports Dragster (Scott Kalitta), and Tony Schumacher's
Hollywood Video/Blues Brothers 2000 Top Fuel Dragster from
2000.

Revell/Monogram Funny Car/Dragster Model Kits63

#18 is the 1st appearance and origin of Gladiator, a jilted costume
designer turned criminal. #11 & #14 are GD-, #18 is GD. Foxing,
tears, and spine buckling throughout.

Daredevil #11/14/18 1960s Silver Age Marvel64

Lot of (7) 1:24/1:25 scale plastic models. Quality build job by the
previous owner. Includes a 1951 Chevy Fleetline, 1954 Corvette
Custom, 1965 Mustang, 1969 Dodge Daytona, a 1970 Buick GSX,
a 1971 Plymouth GTX and a 1973 Dodge Charger. Overall they
appear to be in good shape with minor display/storage wear.

Classic/Muscle Cars 1950s-70s Model Kits Lot65
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#1 is the first issue of the first ongoing Black Panther solo title and
the 1st team appearance of the Collectors: Abner Little and
Princess Zanda.  #1 is FN+/NM-, #3 is NM, and #4 is VF+/NM-.

Black Panther #1/3/4 (1977) Jack Kirby!66

Funko POP! Marvel Captain America #01 - Civil War Diecast 2021
Summer Convention Limited Edition Figure. The outer box has
been opened and the figure has been displayed. It comes with its
plastic case as well as the outer box. There are some light surface
scratches/wear on the outer box. There is a larger dent on the back
of the right side of the box. Please see pictures for further condition
details.

Funko POP! Marvel Captain America #01 Civil War Di67

Lot includes (3) 1:24 scale die-cast from Motor Max, Bburago and
Maisto, a 3-pack of plastic models from AMT/ERTL and a 1:43
Scale Model Kit for a die-cast GTS Sports Coupe with garage
display. New in packages. Package condition as pictured.

Dodge Viper Die-Cast/Model/Display Kit Lot68

Factory sealed. The expanded and re-mastered soundtrack. 180
gram "Prom Fire" colored vinyl. New artwork by Phantom City
Creative. Deluxe packaging. Old style tip-On gatefold jackets with
matte satin coating

Carrie Motion Picture Soundtrack Waxwork Records69

5 built up model kits and a prebuild. Includes a Lindberg Chrysler
Atlantic from Lindberg as well as 5 quality built model kits (Dodge
Stealth R/T Twin Turbo, Ford GT90, Dodge Caravan (Police), 1985
Fiero GT, and a Chrysler Atlantic (Concept). Overall they appear to
be in good shape with minor display/storage wear.

Modern Era Plastic 1:24/1:25 Model/Kits Lot70

Four Spinature turntable mini-bust figures of Michael Myers from
"Halloween II" along with the Witch, Jack-O-Lantern, and Skeleton
from "Halloween III" produced by Waxwork Records in 2020.
Figures are brand new, never opened, and still in the original
packaging. Boxes are in overall excellent shape with minimal wear
but has minor bubble and edge abrasions. See pictures for further
condition details.

Halloween II & III Spinatures Turntable-Spinner Mi71

A 2000 Frankenstein Pozers Poseable Plush Doll which was
produced by Sideshow Toys. Doll measures roughly 24" tall.
Overall, this item is in great visual shape with light signs of wear
(as it appears to have not been removed from the cardboard insert
and includes all taped tie downs) and a slightly sticky residue to the
face. The packaging exhibits signs of moderate to heavy wear with
abrasions, bubble crunching, edge wear, and creases present
throughout. Additionally, the interior of the packaging and doll has
small black speckles throughout that appears washable. See
pictures for further condition details.

Frankenstein Pozers Plush Doll - Sideshow Toy (20072

LOT #

Factory sealed. "It's Zombo" and "The House Of Zombo" deluxe
12" single pressed to 180 gram "Ghoul White" vinyl! Featuring
performances by Rob Zombie, Sheri Moon Zombie, Jeff Daniel
Phillips, with new and original music by Rob Zombie and Zeuss!
Housed in a haunted heavyweight jacket with matte satin coating
presented with all new art by Rob Zombie!

The Munsters/It's Zombo/House of Zombo Waxwork Rec73

Lot of 15 Silver to Bronze Age Marvel titles. You get all pictured.
Strange Tales #150 is the 1st appearance of Umar, Dormammu's
sister and the first artwork at Marvel by John Buscema. A few are
as good as VF/VF+, but the lot is overall GD+ to VG

Marvel Comic Silver to Bronze Age Comic Lot of (1574

Lot of (7) 1:24 scale vehicles from various manufacturers. Includes
a 2005 Chrysler 300C, 1994 Chrysler New Yorker, 2005 Dodge
Magnum, 1940 Ford Pickup, 2007 Dodge Challenger (Concept),
1970 Plymouth Barracuda (Custom), and a 1986 Indy Corvette.
Overall they appear to be in good shape with minor display/storage
wear.

1:24 Scale Die-Cast Vehicle Lot75

Lot includes a 1:24 scale Kyle Petty Charity Ride Across America
#44 chrome car, a Hank Parker Jr. #91 USG 2002 Intrepid R/T, a
Shell Reynard Indy Car (!:24 scale), a 1:24 scale True Value
Hardware Dodge #17, (2) Team Caliber 1:24 scale tool kits, and a
1:24 scale Top Fuel Series Dragster (Larry Dixon Jr./Don
Prudhomme). Items are new in packages.  Some of the packages
have been opened for inspection, but contents appear new.
Package condition as pictured.

NASCAR/Dragster/Indy/More Racing Car Die-Cast Coll76

A 1991 "Godzilla VS. King Ghidorah" Godzilla soft vinyl figure
produced by Bandai. Figure is in 1/270 scale and measures
approximately 15" tall. Overall, this figure is in great visual
condition with light signs of display wear such as minor paint
abrasions on typical areas such as the claws and fins. Box shows
moderate wear due to crunched and blunted corners, punctures,
missing handle, surface scratching, and edge wear. See pictures
for further condition details.

Godzilla VS King Ghidorah - Bandai (1991) Soft Vin77

Lot includes 2 versions of the 1970 Ford Mustang Boss 429, a
2005 Corvette C6-R and a 1970 Oldsmobile 442.  New in sealed
packages. Package condition as pictured.

Jada Toys Big Time Muscle 1:24 Scale Die-Cast Car78

10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition overall.

Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot79

Lot of (5) different die-cast vehicles from various manufacturers.
Lexus Futuristic Concept Car, Audi TT Roadster, Escalade EXT
2002, Porsche 356B, and Porsche 911 Speedster.  New in

1:24 Scale Die-Cast Vehicle Lot Production/Concept80

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
packages. Package condition as pictured.

Includes Revival, Ultra, Prophet, and Stormwatch comics.  Overall
condition appears NM. Some single issues may be better or lesser
grades.

Image Comics Comic Book Lot81

Vintage Warner Bros. Looney Tunes Elmer Fudd Metal Coin Bank.
The bank is approximately 5 1/4 inches tall. Overall, the coin bank
is in okay condition. There is visible wear throughout the coin bank
such as, chips, dents, and scratches. The coin bank is missing the
stopper on the bottom of the bank to hold the coins in. Please see
pictures for further condition details.

Vintage Warner Bros. Looney Tunes Elmer Fudd Metal82

Lot of (6) 1:24 scale replica. Includes (2) 1991 Bugatti EB 110
(1991), 1997 Dodge Viper GTS Coupe, Bugatti Atlantic (1936),
Lamborghini Countach 5000 Quattrovalvole (1988), and a Porsche
911 Carrera (1997). New in packages. Package condition as
pictured.

Bburago 1:24 Scale Die-Cast Vehicle Lot83

Lot of (6) Vehicles. Includes a DIV Cruiser (Collector's Club
#1290/7500), 2005 Ford GT, 1939 Dodge Airflow Tanker, 1959 VW
Beetle, Edelbrock DIV Cruiser and a 2006 Chevy Camaro Concept
(Radio Control/Plastic).  New in packages. Package condition as
pictured.

Jada Toys 1:24 Die-Cast Vehicle Lot Dub City/D-Rod84

Two Laserdisc Collector's set which include films "Alien" (1979)
and "Aliens" (1986). Jackets are in overall nice shape but do exhibit
signs of light to moderate use and shelf wear. "Aliens" dust jacket
shows considerable amount of wear more than "Alien". Overall
discs are in great condition with light signs of wear such as light
scuffs. You get all pictured. See pictures for further condition
details.

Alien/Aliens Collector Edition - Laserdisc Lot of85

Factory sealed. The complete 1966 film score by Akira Ifukube.
Available for the first time outside of Japan. 180 gram "Sanda" &
"Gaira" colored vinyl. New artwork by Vance Kelly. 12" x 12" Art
Print. Heavyweight gatefold packaging with matte satin finish.

War of the Gargantuans Motion Picture Soundtrack W86

A vintage Talking Freddy poseable figure which was signed by
Robert Englund in 1991. The figure was produced by Matchbox in
1989. Written on this item states, "Unpleasant Dreams -'Freddy'
Robert Englund '91" and comes with the accompanying Certificate
of Authenticity from Rockin' Artwork, LLC. Pull string function has
been tested and is in working condition. Item comes with an
exterior protective layer of plastic. Item is brand new, never
opened, and still in the original packaging. Overall, the box is in
nice visual condition but does exhibit signs of moderate storage
wear such as scuffing, abrasions, and a concaved portion to the

Nightmare on Elm Street Robert Englund Signed Talk87

LOT #
front of the packaging. Additionally, the protective plastic has
begun tearing along the seams, corners, and edges of the box. See
pictures for further condition details.

New in sealed package. Funline, 2003.
Muscle Machines 1:24 Snake Bite Monster Truck Mode88

24 coverless comics with 8 front covers. Titles include: Strange
Tales, The Avengers, Tales of Suspense, Sgt. Fury and more. The
covers may or may not match the comics in this lot.

Marvel Silver Age Comic Book Lot of (24)89

Factory sealed. Original 1935 Soundtrack recording. Music
composed by Franz Waxman. 180 gram iridescent vinyl. 4-page
booklet with liner notes. Artwork by Phantom City Creative.

Bride of Frankenstein Motion Picture Soundtrack Wa90

A short box of comics containing Black Panther, Cable and
Deadpool, Nova, Space Ghost, Azrael, Devil's Reign, Seven
Soldiers of Victory and Siege comics. Overall condition appears
NM. Some single issues may be better or lesser grades.

Marvel/DC Comics Short Box Comics Lot91

A 1998 Lost in Space Radio Controlled B-9 Robot produced by
Trendmasters. Item measures roughly 24" tall. The battery
compartments are clean on both B-9 and the accompanying remote
control. Item has been tested, however, only one wheel works and
the sound feature is heavily distorted/garbled. Overall, the B-9
Robot is in great visual condition with light signs of general wear
such as surface scratching and the box exhibits moderate storage
wear through scuffing, edge wear, and blunted corners. See
pictures for further condition details.

Lost in Space Radio Controlled B-9 Robot - Trendma92

Monogram, 1995. New in sealed package.
Eastern Airlines DC-3 Monogram 1:48 Scale Airplane93

Marvel Legends Series 2021 Hasbro House of X  Moira Mactaggert
Build A Figure Marvel's Tri-Sentinel Figure & 2018 Hasbro
Spider-Man Into The Spider-Verse Peter B. Parker Build a Figure
Stilt-Man Figure. Both figures are new in box and measure
approximately 6-7 inches tall. Their boxes have some typical
storage and shelf wear visible on the corners. Please see pictures
for further condition details.

Marvel Legends Moira Mactaggert & Peter B. Parker94

Includes Imperial Death Trooper Black Series figure #25, Speeder
Bike Titanium Series die-cast, Asajj Ventress Might Muggs figure, 8
Hot Wheels vehicles, a children's book and the original trilogy on
VHS. Packaged items are new in sealed packages. You get all
pictured.

Star Wars Toys/ Collectibles Lot96

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/b2pcollect!
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Back to the Past Collectibles

LOT #

Star Wars Galaxy's Edge Darksaber Legacy Lightsaber Hilt Set
Blade + Stand. The blade requires 3 AAA batteries which are not
included. The blade functions very well and makes noise when it is
moved through the air. It comes with all the pieces for the stand as
well as the handle and blade pieces. The set also comes with its
original box. The box has some light wear on the corners and along
the perimeter. Please see pictures for further condition details.

Star Wars Galaxy's Edge Darksaber Legacy Lightsabe97

A 2004 NECA Extreme Headknockers of the Queen Alien from
"Aliens". Figure stands roughly 9" tall. Overall, this bobblehead and
box are in nice visual condition with moderate signs of display wear
such as surface scratching, paint chips, and edge wear. See
pictures for further condition details.

Aliens Queen Alien Extreme Headknockers - NECA (2098

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
many other first appearances and/or notable events. #1 is NM, #3
is VF+/NM-, and the lot is overall VF+/NM-.

The Eternals #1/3/5/6/10/11/13 (1976) Jack Kirby99

New and unbuilt in original package. Package condition as
pictured.

Testors SR-71 Blackbird 1:48 Model Kit #7584100

A custom-made prop replica of the T-800 Endoskull as seen in
"Terminator". Endoskull was reportedly crafted by artist Beagle Bill
(Bill Morris) but is signed "Dennis Bouffard 2011" on the hard
palate portion of the skull. Piece is in life-size 1:1 scale and
features a weathered, chrome finish. Overall, this prop is in great
visual condition with light to moderate signs of display/storage wear
such as slight surface scratching, some cracking at the joints of the
base of the jaw, and one missing tooth on the bottom jaw. Eyes
appear to have featured a light-up function, however, the wiring has
been cut so we unfortunately cannot test for functionality. The left
eye is considerably more loose than the right. There appears to be
poster mounting putty present to keep the jaw joints connected to
the skull and mandible. As this item came from an avid Terminator
collector, it is difficult for us to discern which artist played which
role in the production of this item as there is no accompanying
Certificate of Authenticity or apparent documentation. Please see
photos for further condition detail.

Terminator T-800 Endoskull 1:1 Replica - Beagle Bi101

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/b2pcollect!

